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Представљање резултата борбе против сиве 
економиjе 

 

ЛПА Града Врања jедна од наjбољих у Србиjи 

 

Влада Републике Србиjе и Национална алиjанса за 
локални економски развоj (НАЛЕД) представили су на 
свечаности у Скупштини града Београда резултате 
Националног програма за сузбиjање сиве економиjе, 
остварене у првих шест месеци. Полугодишње 
резултате остварене у години борбе против сиве 
економиjе, представио jе председник Координационог 
тела Владе Србиjе за сузбиjање сиве економиjе и 
министар пољопривреде, шумарства и водопривреде 
Бранислав Недимовић, министар за рад, запошљавање, 
борачка и социjална питања Зоран Ђорђевић и 
министар државне управе и локалне самоуправе Бранко 
Ружић. 

Поред њих, на скупу су говориле и Jелена Ристић, у име Савеза за фер конкуренциjу, као и 
извршни директор НАЛЕД-а Виолета Jовановић. На свечаности су уручена признања и 
наградни чекови наjактивниjим заjедницама у такмичењу општина и градова у наградноj 
игри „Узми рачун и победи“, док су представницима компаниjа коjе подржаваjу годину борбе 
против сиве економиjе и наградну игру „Узми рачун и победи“ додељене плакете 
захвалности. Свечаности у име Града Врања присуствовала jе Даниjела Милосављевић, 
градска већница. 

Стална конференциjа градова и општина (СКГО) у оквиру 
радионице Одбора за финансиjе у Београду организовала је  
представљање проjекта Jавног буџетског портала. Оваj програм се 
реализуjе средствима Владе Шваjцарске, у оквиру ,,Реформе 
пореза на имовину”, коjу спроводи ,,IMG Group“, а на радионици je 
представљено више проjеката у области унапређења локалних 
jавних финансиjа. Такође, наjуспешниjе локалне пореске 
администрациjе представиле су активности на повећању приходне 
стране буџета локалне самоуправе, са акцентом на механизме 
добре управе. Како наводе из ,,IMG Group“,  Локална пореска 
администрациjа Града Врања представила је своjе механизме и 
активности, као jедна од пет наjбољих локалних пореских 
администрациjа у Србиjи. Према речима заменика градоначелника 
и координатора проjекта Ненада Антића, ова наjава представља 
потврду новог приступа у раду Локалне пореске администрациjе и 
озбиљне реформе jавних финансиjа у Врању. 

,,Завршетком читавог процеса, очекуjем да Град Врање буде победник овог проjекта и 
освоjи новчану награду у износу од 500.000 шваjцарских франака. Очекуjем и константно и 
дугорочно повећање буџетских прихода, на основу веће и свеобухватниjе наплате пореза на 
имовину физичких лица”, рекао jе Антић. 
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Додељени грантови у опреми за 28 корисника 
ХЕЛП програма 

 У оквиру проjекта „Смањење сиромаштва кроз могућности 
запошљавања у циљу приступања Србиjе Европскоj униjи“ 
представници немачке организациjе ,,Help-Hilfe zur 
Selbsthilfe“ потписали су уговоре о донациjи са 28 
финалних корисника грантова у опреми за 
самозапошљавање, коjа ће омогућити започињање 
самосталних занатских и услужних делатности. 
Градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао jе 
добитницима на  донациjи и истакао важност одрживости 
проjекта коjи се реализуjе у сарадњи са ХЕЛП-ом. ,,Нама jе 
циљ да и након ове две године, опрема коjу добиjате пређе 
у ваше власништво, да  проширите производњу и упослите 
нове раднике. 

У организациjи Министарства за рад, запошљавање, борачка 
и социjална питања и Пчињског управног округа, у сали 
Начелства одржана jе едукативна радионица у склопу 
проjекта ,,Реци НЕ раду на црно", на коjоj су представљени 
досадашњи резултати. Радионицу jе отворио начелник 
Пчињског управног округа Срећко Пеjковић, а потом jе 
говорио вршилац дужности директора Инспектората за рад 
Стеван Ђуровић, коjи jе истакао да Инспекторат рада, поред 
борбе против сиве економиjе, истовремено ради на већоj 
безбедности и побољшању здравља на раду. Он jе рекао да 
jе у 2017. години откривено преко 22.000 лица коjа су 
радила на црно, а од тога jе 94% засновало стални радни 
однос. 

,,У првих шест месеци ове године имали смо 8.000 надзора више него у истом периоду прошле године и 
резултати показуjу да jе за 20%  мањи броj лица коjи раде на црно”, рекао jе Ђуровић. У 2017. години, 
наjвише лица коjа су радила ,,на црно” затечено jе код послодаваца у делатности услуга смештаjа и 
исхране, трговине, грађевинарства, производње текстила, коже и обуће, производње прехрамбених 
производа, чуло се на скупу. Према речима шефа Одсека инспекциjе рада у Пчињском округу Милетиjа 
Стоjановића, у првих шест месеци ове године, инспекциjа рада jе обавила 529 инспекциjских надзора и 
утврдила да jе на црно ангажован 341 радник. У складу са тим, надлежне службе су поднеле 91 захтев за 
покретање прекршаjног поступка из области радног законодавства. Циљ радионица jесте подизање 
свести о важности спречавања рада на црно и додатна едукациjа шире jавности о правима и обавезама 
радника и послодаваца. Поред Панчева, Пирота и Врања, предвиђено jе да се до краjа године одржи jош 
осам радионица у градовима широм Србиjе. 

Ми са ХЕЛП-ом имамо изузетно сарадњу коjа ће бити настављена и у наредном периоду. Град jе издвоjио 
око 10.000 евра за реализациjу овог проjекта и у наредноj години предвидећемо позициjе у буџету, како 
би проширили броj корисника овог принципа самозапошљавања. Желим вам да ову опрему и средства 
паметно искористите и да будете успешни у даљем пословању“, рекао jе градоначелник. Након тога 
присутнима се обратио Бане Станоjковић, шеф канцелариjе ХЕЛП-а у Врању истакавши велику 
заинтересованост људи за проjекте ХЕЛП-а. ,,На нашу адресу стигло jе 179 апликациjа, а одобрено је 28 
грантова. Међу потписницима је  40 %  жена и 12 припадника ромске популациjе. Након пословне обуке у 
наредном периоду следи додела опреме поjединачних вредности од по 1.500, 2.400 и 3.600 евра. Оваj 
проjекат има jош две фазе и траjаће до 2020. године“, додао jе Станоjковић. Проjекат укупне вредности 
2.055.514,50 евра, финансира Шведска агенциjа за међународни развоj и сарадњу Сида, а реализуjе Хелп 
од октобра 2017. до септембра 2020. године у 19 општина и градова у Републици Србиjи. Укупна вредност 
инвестициjе за Град Врање од октобра 2017. до септембра 2020. године износи око 53.780,00 евра. 

,,Реци НЕ раду на црно" 
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Обележена 105. годишњица Брегалничке битке 
02. јул 2018. 

 

Две награде за ШАФ у Београду 
05. јул 2018. 

 

Комеморативним скупом испред спомен обележjа на брду 
Каленица код Штипа на истоку Македониjе  обележена jе 
105. годишњица Брегалничке битке. У име Владе Републике 
Србиjе венац jе на спомен плочу положио државни секретар 
у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социjална 
питања Негован Станковић коjи се обратио учесницима 
скупа. Делегациjа Врања, предвођена градоначелником др 
Слободаном Миленковићем, присуствовала jе овом догађаjу 
и одала пошту страдалим воjницима полагањем венца. 
Спомен-капела са костурницом Каленица код Штипа 
подигнута jе 1928. године. Ту jе било сахрањено око 6 
хиљада погинулих српских воjника. Током 1941. године 
уништили су jе бугарски окупатори. На том месту  2015. 
године подигнута jе спомен-плоча. 

  

 
Уређење Спортске хале 

05. јул 2018. 
 

 

У Спортскоj хали Врање у току су радови на реконструкциjи 
свлачионица и санитарних чворова, вредности око 490.000 
динара. Према речима директора ове jавне установе Бобана 
Младеновића уређење би требало да буде завршено средином 
августа. Извођач радова, чиjи jе инвеститор Спортска хала jе 
предузеће ,,Герпро" из Врања. У плану jе да до краjа ове или 
почетком наредне године буде започета реконструкциjа jош jедне 
свлачионице. Капацитете Спортске хале користе шест спортских 
клубова са преко 500 чланова. 

 

 

Школа анимираног филма из Врања, освоjила jе две друге награде на 47. 
Ревиjи филмског стваралаштва деце и омладине Србиjе у Београду. 
Награђени су филмови ,,Заjедно смо лепши и jачи", у категориjи деце до 
15 година и ,,Жено, еве ме дома", у категориjи деце од 15 до 19 година. 
ШАФ су представљали Jана Антић, Jана Стошић, Алексиjа Цветановић, 
Мариjа Стевановић, Милица Ристић, Ивана Вучковић, Тамара Илић, Мила 
Крстић и Братислав Стоjковић, са ментором Славољубом 
Симоновићем. Организатор фестивала био jе Центар аматерског филма 
Србиjе. 

Унапређења рада Скупштине 
11. јул 2018. 

 

 

Председник Скупштине града др Деjан Тричковић уручио jе таблет 
рачунаре одборницима, чиме jе практично дигитализован рад градског 
парламента. ,,На оваj начин постижемо не само ефикасност у раду, 
већ и остваруjемо значаjне уштеде. Електронске седнице су новина,  и 
драго ми jе што Врање спада у ред оних локалних самоуправа коjе су 
примери добре праксе", нагласио jе председник др Тричковић 
додаjући да jе обавеза сваког одборника да по завршетку мандата 
врати таблет рачунар.    
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Штефанек на приjему код градоначелника 
11. јул 2018. 

 
Градоначелник др Слободан Миленковић, заменик 
градоначелника Ненад Антић и градски већник Ненад 
Ђорђевић уприличили су приjем за председника Спортског 
савеза Србиjе Давора Штефанека коjи је посетио Врање. На 
састанку са некадашњим репрезентативцем Србиjе и 
олимпиjским шампионом у рвању, било jе речи о стању спорта 
у Граду, плановима за будућност, као и уређењу Спортског 
центра. „Наишли смо на разумевање и одобравање за све што 
чинимо на побољшању услова за развоj и омасовљење спорта, 
као и финансирање клубова уз пуно поштовање закона. 
Заиста ми jе драго што могу да кажем да за ове две године 
спорт у Врању живи, развиjа се, што се види по оствареним 
резултатима и чињеницом да ћемо у следећоj години имати 
два прволигашка клуба”, нагласио jе градоначелник. 

 
Штефанек jе изразио задовољство  што су челни људи града поставили спорт на здраве основе и изразио 
спремност за сваку врсту помоћи у његовом домену. „Врање као град треба да подржи своjе прволигаше, али све 
има границе. По мени jе наjважниjе да се улаже у децу и младе кроз рад са њима, како би после неколико 
година добили репрезентативце или прваке у неком спорту“, нагласио jе Штефанек. Састанку су присуствовали и 
генерални секретар Спортског савеза Србиjе Горан Маринковић и члан Управног одбора Слађан 
Станоjковић. Штефанек jе у склопу посете одржао радни састанак са представницима општинских Спортских 
савеза из Пчињског округа, на тему рада и функциoнисања ових организација. Представници градског 
руководства приредили су и презентациjу идеjног решења за уређење и реконструкциjу Спортско-рекреативног 
центра у Врању за делегациjу Спортског савеза Србиjе. Том приликом Штефанек jе похвалио залагање челних 
људи Врања коjи, како jе рекао, озбиљним приступом и планирањем ствараjу услове за омасовљење, али и 
развоj запостављених спортова на jугу Србиjе, попут атлетике и борилачких дисциплина.   

Позориште наградом завршило сезону 
12. јул 2018. 

 
Представа позоришта ,,Бора Станковић", КЕПЛЕР 452б, Тиjане Грумић, у режиjи Jуга Ђорђевића, 
награђена jе на међународном фестивалу ,,Актер Европе", у Ресену, у Македониjи. Награда за 
наjбољи драмски текст припала jе Тиjани Грумић за ову представу, коjа jе до сада добила три 
награде, на исто толико фестивала. Подсећамо, Кеплер 452б jе био у селекциjи фестивала ,,Jоаким 
Вуjић" и ,,Стериjино позорjе". Овим гостовањем и наградом, позориште је завршило више него 
успешну сезону.  
 

Наjбољи средњошколци у Грчкоj 
13. јул 2018. 

 

 

Ђаци генерациjе из средњих школа отпутовали су пут Грчке и 
боравили у jезичко спортском кампу ,,Скоурас". Десетодневни 
боравак у Грчкоj jе награда Града Врања за ђаке, коjи су током 
школовања постигли натпросечне резултате. Ово jе први пут да 
локална самоуправа на оваj начин награђуjе ђаке генерациjе, а 
како су на приjему организованом 28. jуна истакли градоначелник 
др Слободан Миленковић и градска већница Зорица Jовић то ће 
постати пракса. Подсећања ради ђаци генерациjе из основних 
школа добили су на поклон таблет рачунаре и књиге 
,,Средњовековна српска трилогиjа". 
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Представљена методологиjа Ромактед проjекта 
13. јул 2018. 

 Град Врање jе jедан од 11 у Србиjи, где се спроводи Ромактед 
програм, уз подршку Европске униjе, Савета Европе и Владе Србиjе. 
Тим поводом одржан  је састанак на коjем jе представљена 
методологиjа овог проjекта. ,,Локална самоуправа  отворена jе за 
сваки вид сарадње и наш приоритет jе  да партнерски однос са 
ромском националном заjедницом подигнемо на виши ниво", рекао jе 
у свом обраћању градски већник Деjан Ивановић. На скупу су 
говорили и фацилитатори проjекта Тереза Шаиновић и Деjан 
Баjрамовић. Циљеви овог проjекта су jачање политичке воље и 
подршка локалном развоjу кроз изградњу капацитета локалних 
власти и ефикасног учешћа Рома у локалним плановима и проjектима, 
затим оснаживање ромске заjеднице, како на индивидуалном, тако и 
на колетивном нивоу, и jачање посвећености институциjа и њихових 
капацитета на инклузиjи Рома и Ромкиња.  

Ученици врањских основних школа боравили у Црној Гори 
14. јул 2018. 

 
Са главне аутобуске станице у Врању, 49-оро ученика основних 
школа са териториjе Града, отпутовало jе у Баошиће у Црноj 
Гори, у одмаралиште Црвеног крста. Градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић рекао jе да управо овакве акциjе 
представљаjу лепшу страну политике, jер у Црну Гору иду 
малишани из породица слабиjег материjалног стања, а већина 
њих ће и први пут бити на мору. ,,Ова пракса ће засигурно бити 
настављена, а планирамо да следеће године броj деце, коjа ће 
путовати на море о трошку Града, буде jош већи”, рекао jе 
градоначелник Миленковић. Чланица Градског већа Зорица 
Jовић рекла jе да су педагошке службе одабрале по четири 

ученика нижих разреда свих основних школа са териториjе Града,  а сви они ће у одмаралишту имати занимљив 
и креативни план боравка. Локална самоуправа издвоjила jе за путовање око 1.4 милиона динара из градског 
буџета. Секретар Црвеног крста Томислав Стефановић изjавио jе раниjе да jе ово први пут после дужег 
временског периода, да ђаци са овог подручjа иду бесплатно на летовање. 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и градска већница 
Зорица Jовић приредили су приjем за учеснике ,,Ликовне колониjе 
2018", коjа се одржава већ 17 година. Они су уметницима 
пожелели добродошлицу истичући да jе ова манифестациjа део 
богате културе и традициjе Врања, на коjу су сви грађани поносни. 
,,Желим вам да понесете лепе утиске из Врања, где jе рођен 
велики писац Бора Станковић, по коме смо препознатљиви. Чувамо 
успомену на Станковића, и у току jе реконструкциjа Народног 
музеjа и Музеj куће прослављеног писца", истакао jе 
градоначелник др Миленковић. На приjему jе говорила и 
директорка Народног универзитета Гордана Димитриjевић,  

 

 

 

Борино Врање велика инспирациjа 
18. јул 2018. 

 

коjа се локалноj самоуправи захвалила на подршци у организовању овако значаjне манифестациjе. Учесници 
,,Ликовне колониjе 2018" су Иван Митић из Беле Паланке, Анастасиа Венкова из Бугарске, Срђан Ђеранић из 
Бjељине, Вероника Худцова из Чешке, Тони Чатлерски из Македониjе, Милица Jовић из Врања и Звонко 
Ивановић из Словениjе, пореклом из овог краjа коjи jе градоначелнику поклонио слику насталу 1999. године 
под називом ,,Да се не заборави". Како jе истакнуто на приjему, сваки уметник ће урадити по пет слика, коjе 
поклањаjу Врању. 
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На финалном такмичењу ,,City games“ каравана у Србиjи, одржаном 
на Златибору, победу jе однео тим из Крагуjевца и они ће 
представљати нашу земљу на међународном финалу у Луксембургу 
2020. године. Такмичари из Врања су у свом походу ка финалу 
заустављени у Чачку, где су са измењеним саставом екипе успевали 
да парираjу тимовима из Књажевца, Заjечара, Ужица и Ваљева. 
Врањанцима су, као и на базену код Спортске хале, пресудне 
дисциплине за неповољан броj бодова  биле пливање и веслање, у 
коjима  нису могли да пруже потребан отпор осталим екипама. Циљ  
летњих игара на води, коjе су део европског проjекта, jе подстицање 
тимског духа и указивање на важност бављења спортом. ,,City games” 
кроз забаву и такмичарске дисциплине свако лето jача приjатељства 
и везе међу градовима и државама коjе се такмиче, а Врање се у 
улози учесника нашло први пут. 

Врање заустављено у полуфиналу 
23. јул 2018. 

 

Бициклисти на Каjмакчалану 
24. јул 2018. 

 Бициклисти Планинарског клуба ,,Железничар 2006. Врање“ попели се 
до врха Каjмакчалан надморске висине 2.521 метар. За оваj подвиг од 
места Скочивир код Битоља до врха било им jе потребно 5 и по сати 
активне вожње. Два сата одмора на врху било jе довољно да се поклоне 
у цркви костурници и да посете боjишта српске воjске при пробоjу 
Солунског фронта. Након тога, спуст бициклима до места поласка траjао 
jе 3 сата и 20 минута. Од места одакле су кренули до врха Каjмакчалан 
возили су 36 километара, савладавши висинску у разлику од преко 2000 
метара. Пратило их jе добро време, али и веома лош пут.  Ипак, свих 16 
бициклиста успело jе да се домогне наjвише коте планине Ниџе. Након 
баjк туре до Хиландара и Острога била jе то jош jедна етапа до 
наjсветиjих места српске историjе и православне вере.  

У Радничкоj улици у Врању почело jе уређење саобраћаjних острва, 
коjа одваjаjу две коловозне траке. Према речима Деjана Станоjевића 
градског већника оваj проjекат предвиђен jе комуналним програмом за 
ову годину. Осим комплетне замене ивичњака дужине 2,4 км, биће 
уређене и зелене површине. Вредност радова jе око 8 милиона динара, 
а рок за завршетак jе краj наредног месеца. 

Уређење саобраћаjних острва 
24. јул 2018. 

 

 

 

 

 

Државно финале петих Спортских игара младих Србиjе одржано 
je  од 24 – 27. jула на теренима Аде Циганлиjе  у Београду. Према 
речима председника Савеза за школски спорт Мирослава 
Спасића, Врање jе представљала мушка и женска екипа у 
рукомету, тенисери, стонотенисери, шахисти, женске екипе у 
баскету и одбоjци и футсалери. Спортске игре младих су наjвећа 
манифестациjа аматерског спорта у Европи, чиjи jе основни циљ 
промоциjа здравог начина живота и приjатељства, а одлазак 
Врањанаца на финале СИМ у Београду подржао jе Град Врање. 

Финале петих Спортских игара младих Србиjе 
24. јул 2018. 
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